

Warszawa, 10 grudnia 2019 roku

Odpowiedzi na pytania nr 3

Dotyczy postępowania nr 73/PN/2019 na wybór Wykonawcy okresowych pomiarów elektrycznych i przeglądów technicznych budynków znajdujących się w zasobach wybranych Spółek wchodzących w skład Grupy Kapitałowej Spółki Polski Holding Nieruchomości S.A.

W związku z ogłoszeniem postępowania nr 73/PN/2019 na Wykonawcy okresowych pomiarów elektrycznych i przeglądów technicznych budynków znajdujących się w zasobach wybranych Spółek wchodzących w skład Grupy Kapitałowej Spółki Polski Holding Nieruchomości S.A. Zamawiający otrzymał następujące pytanie od potencjalnego Wykonawcy:

Pytanie 1:

W związku z przetargiem na wykonywanie przeglądów budowlanych w latach 2020-22 o numerze 73/PN/2019, mam pytanie, czy wyrażą Państwo zgodę na przyjęcie naszej oferty przetargowej, jeśli w załączniku nr 6, mówiącym o sytuacji ekonomiczno - finansowej wykonawcy oświadczymy, iż posiadamy zaległości wobec Zakładu Ubezpieczeń Społecznych oraz Urzędu Skarbowego. Jest to równoznaczne z niemożliwością dostarczenia przez naszą firmę poświadczeń o nieposiadaniu zaległości, gdyż w/w instytucje wystawiają takie zaświadczenia tylko w przypadku nieposiadania zaległości i nie poświadczają zalegania.

Odpowiedź 1:

Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w przetargu, mimo posiadania zobowiązań w stosunku do Zakładu Ubezpieczeń Społecznych i/lub Urzędu Skarbowego.

Jednocześnie Oferent zobowiązany jest do złożenia Oświadczenia o sytuacji ekonomiczno-finansowej stanowiącego Załącznik nr 6 do Zapytania ofertowego oraz złożenia oświadczeń zawartych w Formularzu ofertowym stanowiącym Załącznik nr 3 do Zapytania ofertowego i musi przedstawić komplet dokumentów określonych w Zapytaniu ofertowym w pkt. VIII.